

Выписка из протокола Педагогического совета N 1
от 30 августа 2024 года

Место проведения: МАОУ г. Нягань «НОШ № 9»

Время проведения: 14.00

Председатель: Завьялова ВВ. .

Секретарь: Матяшук НС.

Присутствовали: 40.

Отсутствовали: Малкина И.В. (больничный).

На заседании Педагогического совета № 1 от 30 августа 2024 года было заслушано сообщение директора школы Завьяловой ВВ. о проведении Конкурса социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия "Признание"».

В Конкурсе участвуют граждане и негосударственные некоммерческие организации, реализующие в автономном округе гражданские практики, благотворительные и социально значимые проекты, в том числе участвующие в благотворительной деятельности. Условия участия и порядок проведения Конкурса определены Положением о Конкурсе, утверждённым постановлением Губернатора автономного округа от 28 сентября 2004 года № 141 «О Конкурсе социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия «Признание»».

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Милосердие без границ»
- «Доброволец года»
- «Социальная звезда»
- «Организатор добрых дел»
- «Достояние Югры»
- «Лучший международный проект»
- «Защитник окружающей среды»
- «Лидер территориального развития»
- «Правозащитная деятельность, правовое просвещение и воспитание».

Валентина Викторовна выдвинула кандидатуру педагога-психолога Степаненко Н.М. для участия в конкурсе в номинации «Милосердие без границ».

Надежда Михайловна в 2001 году окончила Тюменский государственный университет по специальности «Педагогика и психология», в 2021 году прошла профессиональную переподготовку и получила диплом с отличием АНОДПО «ОЦ Каменный город» по программе «Специальное образование. Психолого-педагогическое сопровождение образования лиц с

ОМ». Работает в МАОУ МО г. Нягань «НОШ №9» 10 лет. Педагогический стаж 22 года. Высшая квалификационная категория.

Педагог входит в городскую межведомственную рабочую группу по обеспечению комплексного сопровождения детей с РАС и другими ментальными нарушениями. Принимает активное участие в городских научно-практических конференциях педагогов-психологов и социальных педагогов образовательных организаций города «Лучшие практики и опыт профессиональной деятельности педагогов-психологов и социальных педагогов образовательных организаций и учреждений города». С 2022 г. является руководителем ГМО педагогов-психологов образовательных организаций г. Нягани. Является руководителем творческой группы «Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе детей-инвалидов, детей с ОВЗ», наставником молодых специалистов. С 2023 года является руководителем региональной инновационной площадки по направлению «Развитие механизмов и технологий инклюзивного образования». Учебно-методические материалы, опыт профессиональной деятельности опубликованы на сайте фестиваля педагогических идей «Открытый урок» издательского дома «Первое сентября», на сайте ИРО ХМАО-Югры в материалах окружной конференции «Инклюзивное образование лиц с особыми образовательными потребностями в контексте реализации приоритетных направлений государственной политики в сфере образования детей с ОВЗ и инвалидностью».

Владея технологией исследования, Надежда Михайловна подготовила победителей всероссийских конкурсов исследовательских работ: «Мы гордость Родины»; «Юный исследователь» в номинации «Педагогика и психология» 2021 г. Лауреат федерального интернет-портала «Доска почета тружеников России». Руководитель ГМО педагогов-психологов с 2021 г. Эксперт в составе конфликтных комиссий КОиН г. Нягань. Эксперт Регионального конкурса «Моя Югра». Участник семинаров, конференций регионального и городского уровней. Участник Общероссийского проекта «Школа цифрового века». Ответственный исполнитель участия в региональных конкурсах в номинациях: «Лучшая организация в сфере образования, оказывающая услуги людям с РАС»; «Лучшая инклюзивная школа» 2022 г., 2023г. Разработала и реализует программу психолого-педагогического сопровождения детей с ОВЗ, в результате у детей с ОВЗ, в том числе с РАС, наблюдается положительная динамика в развитии познавательных способностей; эмоционально развития; социально-психологической адаптации. Распространила опыт работы сайте Фестиваля педагогических идей «Открытый урок» статьи: «Психолого-педагогическое сопровождение детей с РАС». Общая успеваемость по школе – 100%, качественная успеваемость от 70 % до 75 %.

Педагог имеет публикации на сайте фестиваля педагогических идей «Открытый урок» издательского дома «Первое сентября», на сайте ИРО ХМАО-Югры в материалах окружной конференции «Инклюзивное образование лиц с особыми образовательными потребностями в контексте

реализации приоритетных направлений государственной политики в сфере образования детей с ОВЗ и инвалидностью». Является победителем Всероссийского педагогического конкурса в номинации «Деятельность педагога-психолога в образовательной организации». Презентовала свой опыт работы на семинарах, совещаниях, городских НПК. В 2023 году педагог-психолог Степаненко Надежда Михайловна выиграла грант Губернатора Югры для физических лиц на реализацию проекта «Адаптация и социализация детей с расстройствами аутистического спектра (РАС)».

За добросовестный труд, достижение высоких результатов в профессиональной деятельности награждена почётными грамотами и благодарственными письмами Департамента образования и науки ХМАО-Югры» 2024г., Комитета образования и науки Администрации г. Нягань 2023, 2022г.г., почётными грамотами директора образовательного учреждения. Также награждена грамотами, дипломами, благодарственными письмами за призовые места во всероссийских профессиональных дистанционных конкурсах педагогического мастерства, подготовку призеров школьных и всероссийских исследовательских проектов.

(Справка прилагается).

Решение.

Рекомендовать кандидатуру Степаненко Н.М. для участия в Конкурсе социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия Признание»».

30 августа 2024г.
Завьялова ВВ.

Секретарь:



(Матящук НС.)